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 V období 22. 2. – 26. 2. 2024 jsem se zúčastnil zahraniční stáže v organizaci Colegio Cénit 

v Madridu. Jedná se o spojenou mateřskou a základní školu.  

 Stáž probíhala v mateřské škole. MŠ má 3 třídy, rozdělené podle věku od nejmladších dětí  po 

předškoláky. Mateřská škola se nachází v Madridu v městské části Ciudad Lineal. Celá organizace sídlí 

ve dvou budovách v městské zástavbě a na venkovní aktivity je k dispozici pouze malý dvorek ve 

vnitrobloku. MŠ využívá i venkovní dětské hřiště, to je ale veřejné a ne vždy je na něm volno. 

 MŠ navštěvuje několik dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, nicméně se jedná spíše o 

lehké hendikepy a děti jsou integrovatelné. V rámci stáže jsem, mimo jiné, stínoval práci speciálního 

pedagoga, který chodí do MŠ na 6 hodin týdně a bere si děti se SVP na individuální nácviky. V MŠ je 

také velké množství dětí s odlišným mateřským jazykem. Pro tyto děti jsou v rámci odpoledního bloku 

připraveny lekce španělštiny, které jim mají pomoci se zlepšením v komunikaci.  

 Program pro děti v MŠ je spíše zaměřen na vědomosti a téměř „školní“ výuku. Děti mají den 

rozdělený na jednotlivé bloky, kdy dopoledne mají „Setkání“ (povídají si co je za den, měsíc…), 

následuje první výukový blok (např. angličtina), další v pořadí je svačina a pobyt venku, před obědem 

je další výukový blok (např. matematika pomocí metody ABN). Po obědě následuje „siesta“, kdy si děti 

hrají. Po siestě mají na programu ještě dva výukové bloky (může se jednat např. o hudební výchovu a 

metodu „cornerů“).  

 Ve třídě je jedna učitelka na maximální počet 25 dětí. Když je čas na určité výukové bloky 

(hudební výchova, angličtina…), přijde do třídy učitelka s touto odborností a na výukový blok se 

vymění. Do MŠ dochází také praktikantky, které vykonávají ve třídách práce, které by v Česku spadaly 

do pracovní náplně asistenta pedagoga.  

          Bc. Matěj Kopřiva 

  



 

 

 

  

 

 


